
                                                                          

 

 

 

P R O C E S    -  V E R B A L 

 al ședinței  ordinare   a Consiliului Local Vidra, Județul Vrancea 

din 09.11.2020 

 

  Astăzi ,  09.11.  2020, la Sala de şedinţe a Primăriei Vidra, județul Vrancea, cu respectarea tuturor 

regulilor privind distanţarea socială,  are loc ședința  ordinară  a Consiliului Local Vidra.  

  Lucrările ședinței sunt conduse de către domnul   consilier   Şagău Teodor -  preşedinte de vârstă. 

  

 Președintele de vârstă, domnul consilier   Şagău Teodor deschide ședința    din   09.11.2020,   convocată   

prin dispoziţia primarului comunei    nr.  390/03.11.2020   cu îndeplinirea procedurilor legale.     

În sală sunt prezenți consilierii : 

ANDONI NECULAI 

CIOAREC ELENA DANIELA 

CHERCIU MARIUS 

CHERCIU VASILE 

GROZA ALIN 

ISAC COSTEL 

MOISE LĂCRĂMIOARA 

MOROŞANU DANIEL 

PANTAZICĂ EUGEN VASILE 

POGAN FLORINEL 

ROMAN VASILE 

ŞAGĂU TEODOR 

TARBĂ LILICA LILIANA 

VARVARA VASILE 

VIDREANU GINA 

  Preşedintele de vârstă,  domnul   consilier   Şagău Teodor prezintă ordinea de zi a ședinței: 

 

1. Proiect de hotărâre privind :   alegerea președintelui de ședință pentru perioada   noiembrie și decembrie  

2020 

   

2. Proiect de hotărâre privind :  constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Vidra  pentru 

mandatul 2020-2024 

 

Preşedintele de vârstă,  domnul   consilier   Şagău Teodor supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu   

unanimitate.   

Au urmat dezbateri    : 

Punctul 1.  alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie și decembrie  2020 

PROPUNERI : 

dl. consilier  Şagău Teodor  propune pe dl. Pogan Florinel, care acceptă. 

 

Preşedintele de vârstă,  domnul  consilier Şagău Teodor supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15 voturi   “ pentru” ”  ( Andoni N. , Cioarec E. D. , Cherciu M. ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., 
Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L. , Moroşanu D. ,Pantazică E.V. ,Varvara V. , Vidreanu G. .) , proiectul 

de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 53/09.11.2020.    
 

Punctul 2.  constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Vidra  pentru mandatul 2020-2024 



PROPUNERI : -  grupul de consilieri pentru componenţa COMISIEI PENTRU  ACTIVITĂŢI ECONOMICO-

FINANCIARE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ŞI PRIVAT AL COMUNEI, AGRICULTURĂ, 

AMENAJAREA TERITORIULUI ŞI URBANISM:  

 PSD – POGAN FLORINEL - preşedinte 

PSD - TARBĂ LILICA LILIANA - secretar 

PSD – ŞAGĂU TEODOR 

PNL – MOROŞANU DANIEL 

PNL – PANTAZICĂ VASILE EUGEN 

Preşedintele de vârstă,  domnul  consilier Şagău Teodor supune la vot propunerea făcută, care a fost aprobată cu 

15 voturi   “ pentru” ”  ( Andoni N. , Cioarec E. D. , Cherciu M. ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., Şagău T. , 

Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L. , Moroşanu D. ,Pantazică E.V. ,Varvara V. , Vidreanu G. .) . 

 

PROPUNERI : -  grupul de consilieri pentru componenţa COMISIEI PENTRU ÎNVĂŢĂMÂNT, SĂNĂTATE, 

ACTIVITĂŢI SPORTIVE, ACTIVITĂŢI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, MUNCĂ, FAMILIE, PROTECŢIE 

SOCIALĂ, PROTECŢIA MEDIULUI ŞI TURISM:  

PSD – CIOAREC ELENA DANIELA- secretar 

PSD – CHERCIU MARIUS 

PSD – ANDONI NECULAI 

PNL – VIDREANU GINA 

PMP – CHERCIU VASILE – preşedinte 

dl. consilier  Moroşanu Daniel  se adresează dl. Consilier Cherciu Vasile cu întrebarea : „ la ce grup de consilieri vă 

afiliaţi ?”.  

Dl. Consilier Cherciu Vasile : „ merg cu grupul de consilieri PSD „ 

Preşedintele de vârstă,  domnul  consilier Şagău Teodor supune la vot propunerea făcută, care a fost aprobată cu 

15 voturi   “ pentru” ”  ( Andoni N. , Cioarec E. D. , Cherciu M. ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., Şagău T. , 

Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L. , Moroşanu D. ,Pantazică E.V. ,Varvara V. , Vidreanu G. .) . 

 

PROPUNERI : -  grupul de consilieri pentru componenţa COMISIEI PENTRU ADMINISTRAREA SERVICIILOR 

PUBLICE, JURIDICĂ ŞI DE DISCIPLINĂ, APĂRAREA ORDINII ŞI LINIŞTII PUBLICE, COMERŢ: 

 PSD – ISAC COSTEL - preşedinte 

PSD – GROZA ALIN - secretar 

PSD – ROMAN VASILE 

PNL – MOISE LĂCRĂMIOARA 

PNL – VARVARA VASILE 

Preşedintele de vârstă,  domnul  consilier Şagău Teodor supune la vot propunerea făcută, care a fost aprobată cu 

15 voturi   “ pentru” ”  ( Andoni N. , Cioarec E. D. , Cherciu M. ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., Şagău T. , 

Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L. , Moroşanu D. ,Pantazică E.V. ,Varvara V. , Vidreanu G. .) . 

 

Preşedintele de vârstă,  domnul  consilier Şagău Teodor supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15 voturi   “ pentru” ”  ( Andoni N. , Cioarec E. D. , Cherciu M. ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., 
Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L. , Moroşanu D. ,Pantazică E.V. ,Varvara V. , Vidreanu G. .) , proiectul 

de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 54/09.11.2020.    
 

În încheiere,   preşedintele   de şedinţă  apreciază   că  problemele   înscrise pe ordinea  de zi au fost  

epuizate,  fapt  pentru  care   mulţumeşte   pentru  participare  şi declară   încheiate  lucrările  şedinţei  de astăzi. 

Drept  pentru  care  s-a  încheiat  prezentul  proces -  verbal. 

              

                   Preşedinte                                                           Secretarul general  al comunei Vidra, 

                        CONSILIER,                                                                                

                                                                                                           Mioara TOFAN 


